REGLEMENT  INTERIEUR  DU  PORT  LEVI
En application de l’article 12 des statuts de l’association

INSCRIPTION SUR LA LISTE D’ATTENTE :
La demande écrite du postulant est à adresser au secrétaire de l’association. Le demandeur doit renouveler sa demande chaque année au cours du 4ème trimestre, et avant le 31 décembre (date de la poste faisant foi). Toute demande doit se faire exclusivement par lettre recommandée avec accusé de réception, et accompagnée d'un règlement du droit d'inscription d'un montant de 5 euros (lors de la première demande). Toute demande non renouvelée ou hors délai entraîne l'exclusion du demandeur pour l'année concernée. Si le demandeur refait une demande de poste de mouillage, il devra s'acquitter du même droit d'inscription, s'il désire de nouveau figurer sur la liste d'attente. 

La liste d’attente est soumise, et visée par l’autorité portuaire, et affichée au tableau du port pour le 1er mai. 
DEMANDE DE CHANGEMENT DE MOUILLAGE :
Les titulaires qui souhaitent changer de mouillage doivent adresser leur demande au secrétaire de l’association en exigeant un accusé de réception de prise en compte. Cette demande doit parvenir à l’association avant le 31 décembre de chaque année date de la poste faisant foi.

PLAN DE MOUILLAGE :
Il est établi chaque année en Janvier-Février par les membres du bureau. Le plan de mouillage est remis avant le 30 avril à l’officier de port, en charge des ports départementaux.

Le plan de mouillage après visa de l’autorité portuaire, est affiché au tableau du port pour le 1er mai.
Les postes définitifs sont attribués dans l’ordre suivant :

1- Demande écrite d’un titulaire, attribution en fonction de l’ancienneté du demandeur, des places disponibles, et du gabarit du bateau.

2- Affectation aux demandeurs de la liste d’attente, en respectant l’ordre chronologique d’inscription, et en fonction des places libres, et des caractéristiques du bateau.

Le Président par lettre recommandée, notifie l’attribution de la place définitive, l’intéressé  dispose d’un mois pour acquitter le montant du mouillage, et d’un délai maximum d’un an pour mettre son bateau sur son mouillage, après avoir fourni son attestation d’assurance navigation. Le non respect de ces délais entraîne la perte du mouillage.

Il est rappelé que l’association doit être avisée de la copropriété d’un bateau  avant l’attribution d’un mouillage.     

Tout demandeur de la liste d’attente qui refuse la PROPOSITION d’un mouillage est reporté enfin de liste.
Tout demandeur de la liste d’attente qui refuse l’ATTRIBUTION d’un mouillage est rayé définitivement de la liste d’attente.

L’attribution de postes provisoires reste exceptionnelle (places mises à la disposition de l’association par des usagers, qui ne peuvent utiliser momentanément leur mouillage pour raison de santé ou professionnelle).
Seuls les demandeurs inscrits sur la liste d’attente peuvent prétendre à ce genre de place.
NATURE DES POSTES  (Dimensions hors tout) :
Postes à quai de 01 à 40 : longueur maximum 6 m, la largeur pourra être tolérée jusqu’à 2,20 m en fonction des bateaux avoisinants, décision bureau de l’association.  
Postes au centre du port : longueur maximum 6,50m sauf la 1ère ligne et les postes 41 et 42 longueur maximum 7,50 mètres. 

Le titulaire qui change de bateau doit en aviser l’association, en fournissant son nouveau titre de propriété, et ne pas perdre de vue que le gabarit de son bateau, doit toujours correspondre aux dimensions maximales autorisées sur son mouillage.   

 Les pare battages sont obligatoires.

TARIF DES COTISATIONS : 
Il est fixé par l’assemblée générale sur proposition du conseil d’administration.

Postes à quai et les deux lignes de mouillage situées en haut du port montant 50 euros, tous les autres mouillages sont à 70 euros.

PAIEMENT DE LA COTISATION ANNUELLE :
L’association adresse fin février l’avis de règlement de la cotisation annuelle, ainsi que l'AOT.
Le dossier complet (règlement de la cotisation, AOT, attestation d'assurance) est à retourner au trésorier avant le 31 mars.

Tout paiement non effectué sera réclamé par lettre recommandée avec accusé de réception majoré de 10 euros (pour couvrir les frais de gestion occasionnés) A réception du courrier recommandé, l’intéressé disposera d’un délai de 30 jours maximum pour régulariser son paiement, sous peine de perdre son mouillage.
Aucun paiement ne sera accepté si l’ATTESTATION D’ASSURANCE navigation n’est jointe. 

ASSURANCE :

Tout bateau au mouillage ou stationné sur le parking du port doit être assuré.
L’ATTESTATION D’ASSURANCE navigation doit comporter obligatoirement le Nom ou le N° d’immatriculation du bateau répertorié par l’association, La période de validité, et la personne ayant souscrit l’assurance, l’attestation doit être jointe au paiement.

En aucun cas un avis d’échéance, ou un contrat d’assurance n’est assimilé à  une 

ATTESTATION D’ASSURANCE.

L’association ne pourra être tenue pour responsable de tout dommage matériel ou corporel causé par une installation personnelle (ex : échelle etc…)

En cas de dommages aux biens et aux personnes le Président ou un membre du conseil d’administration doit être avisé.
PLACES D’HIVERNAGE :
Aucun service de gardiennage n’est assuré au port LEVI, dès lors qu’un bateau reste au mouillage l’hiver, son propriétaire doit prendre ses dispositions pour en assurer la sécurité et celle d’autrui.

Toute demande de poste pour l’hiver doit être adressée à l’association pour le 15 septembre.
Tout mouillage ou va et vient  inoccupé l’hiver doit être enlevé, seules les chaînes doivent rester sur le fond, reliées entre-elles par un simple bout. Le ballon doit être enlevé.
ENTRETIEN DU PORT :
Une corvée de nettoyage est prévue chaque année au printemps, ainsi qu’une opération d’entretien des mouillages, ces journées sont programmées ponctuellement par le bureau, et l’annonce se fait par affichage au tableau du port, par le bouche à oreilles, et dorénavant sur le site Internet de l’association.

Chacun doit se sentir concerné, et dans la mesure du possible apporter sa contribution.

DIVERS : 

· Chacun est responsable de son mouillage et doit vérifier ses chaînes, un seul ballon par mouillage est autorisé.
· Une annexe ne peut rester plus de quinze jours consécutifs amarrée sur son poste de mouillage.
· Il est interdit d’éplucher son poisson dans le port. 

· Il est interdit de jeter à la mer les sacs plastiques ayant servi au stockage des     appâts dans les congélateurs (Des poubelles sont prévues à cet effet sur le port).

· Il est rappelé que la remorque Porte à flot de l’association ne peut être utilisée qu’en zone portuaire et sur la laisse de haute mer (Elle doit être rincée si nécessaire après usage) cette utilisation se fait sous la responsabilité des usagers du port.

· Tout courrier Mail et pièce jointe adressés à l’association doivent être lisibles et imprimables afin d’être présentés au bureau comme pièces justificatives.

ADHESION et RESILIATION :
La qualité de membre de l’association implique l’adhésion aux statuts et au règlement intérieur. La qualité de membre de l’association se perd, soit par démission, soit par radiation prononcée par le conseil d’administration, pour non respect du règlement intérieur.     
